Öffentliche Bekanntmachung

Folgende öffentliche Ausschusssitzung findet demnächst statt:

Sitzung des Verwaltungsausschusses Amt Lensahn Amt Lensahn, Montag, 27.11.2023, 19:00 Uhr Feuerwehrhaus Lensahn, Lütjenburger Str. 12, 23738 Lensahn

Hinweis:

Es besteht die Möglichkeit, dass durch Beschluss die Öffentlichkeit zu einzelnen Tageso nungspunkten ausgeschlossen wird. Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe e Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung.

Lensahn, 17. November 2023

Amt Lensahn Der Amtsvorsteher Michael Robien

Amt Lensahn

Tagesordnung

Sitzung des Verwaltungsausschusses Amt Lensahn

Sitzungstermin: Montag, 27.11.2023, 19:00 Uhr

Ort, Raum: Feuerwehrhaus Lensahn, Lütjenburger Str. 12, 23738 Lensahn

Öffentlicher Teil

- 1 Einwohnerfragestunde
- 2 Niederschrift der Sitzung vom 05.10.2023
- 3 Anfragen
- 4 Mitteilungen des Amtsvorstehers
- Neuverteilung der Eigenkapitalpositionen gem. § 60 Abs. 3 2023/A/075 GemHVO
- 6 Haushalt 2024 2023/A/076

Schließung des öffentlichen Teils

Voraussichtlich Nichtöffentlicher Teil

Hinweis: Es besteht die Möglichkeit, dass durch Beschluss die Öffentlichkeit zu einzelnen Tagesordnungspunkten ausgeschlossen wird.

Öffentlicher Teil

Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe evtl. Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung